Eupeon lNMediov Opiopou Zuvaprnonc

(Mapadeiyuara)
KaBwc o Tunog TnNG ouvapTtnonc nepiexel pifa npenel 2x-1 =2 0 e x =21/2.
a) f(x) = 2}{1_1 Kal kKabBwc¢ exoupEe kal napivouaoTn npenel x-1#0ex+1
}{-
Apa D; = [1/2, +00)-{1} kal pe popPpn dacTNHATWV
* = e[1/2, 1)u(l, +oo
s 3 Xel )u( )
Mpenel x2-4 = 0 kal x-2+0 omroTe x?-4 = 0 aviowon B! Babuol anod nivakaki
EXOUME
5 x2-4 XOUH -00 -2 2 +co
B) f(x) =~ v e Xe(-00, -2] U [2, +e0)
Kal x-2#0ex#2 onote D, = (-00, -2]u(2, +0)
Mpénel x-x? = 0 Aoyw pifac aAAa kal x-x?#0 Aoyw napovopaoTtn. OnNoTe TeAIKa
y) f(x)= x2-1 npenel x-x2 > 0. Aviowon B' BaBuou AUvw pPe npoonuo Tpiwvupou pilec x=0, x=1
X=X MVvakak!
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